

蒙特利尔 — ICANN66 英才计划：见面欢迎会

2019 年 11 月 2 日，星期六 — 美国东部夏令时间 08:30 至 10:15

ICANN66 | 加拿大蒙特利尔

西兰努什·瓦尔达尼扬

(SIRANUSH VARDANYAN):

大家好。请尽快就座。欢迎大家参加 ICANN 第 66 届会议。很高兴见到大家，并在这里认识新来者。希望大家会喜欢这次会议，你们将第一次身处一个狂热的环境，参加一次狂热的会议，每个人都在东奔西跑，每个人都滔滔不绝，每个人都在参加会议，但是我相信你们会喜欢的。我是西兰努什·瓦尔达尼扬，我可以肯定，在过去三个月里，你们一直在和我交流，收到我发的长长的电子邮件。获取信息，这个怎么做，那个怎么做，你们肯定在想，这位疯狂的女士是谁，给我们写了这么多电子邮件，但这么做的唯一目的是，让你们能够轻松抵达，并让你们住得尽可能舒适。

我希望所有这些信息都是有用的，但是我愿意接受任何建议，如果你们希望我改变任何处理电子邮件的方式，我都愿意根据你们的建议改进程序方法。那么，我希望大家先相互介绍，以此开始我们的会议。我们都是 ICANN66 的与会者，能彼此认识，也能认识一些与我们在一起的人，这样你们就可以认识他们的面孔，必要时还能联系他们，向他们提问，我们的导师也在这里，其中一部分导师在这里，所以我们也能联系他们。

注：本文是一份由音频文件转录而成的 Word/文本文档。尽管文本记录稿基本准确，但某些情况下会因音频不清或语法修正而导致部分文本缺漏或有误。本文本的发布旨在作为原音频文件的补充资料，不得视其为权威记录。

我还要首先指出，我们这里有翻译。我们有西班牙语、法语和英语的翻译。如果有人想使用这些服务，请随时使用。不要带着这些东西离开会议室，因为它们会被清点，然后工作人员会来找我，说你的同事们拿了那个，所以不要带走，把它留在这里，因为其他会议室也会有。

那么这些就是给大家的初步提示，我在电子邮件中也提到过，早餐在你们的酒店中提供，清晨请到酒店餐厅用早餐，然后再来这里，因为这里清早没有咖啡，没有甜点，但我们白天有两次咖啡时间，并且从星期一到星期四，这四天会有交谊午餐，就在我们会议之前。

因此，我们的会议在议程中是从 12:00 到 1:30 或 11:45 到 1:15。前面几分钟是我们的午餐时间。所以，如果你没有赶上午餐时间，只赶上会议时间，就会错过午餐，因为一切会被清理，因此请确保你们不会错过每天的午餐。午餐很美味可口，记得来享用。大家可以看到，从酒店出发到这里大约需要 10 分钟，但我认为早晨散散步不错，今天天气很好，我希望一整周都能有这样的天气。

但是，如果外面太冷的话，可以通过内部通道来这里。我觉得你们中的许多人可能已经采用这种内部隧道方式来这里。所以有两种方法可以来这里，你们可以随意选择，但是请考虑来这里的时间，开会不要迟到。今天是第一天，可能有些借口，但这周后面几天就没有借口了，好吗？

在我们开会期间，请放下笔记本电脑。对于英才会议，我们有这条规则，我们不要打开任何电脑。所以请放下笔记本电脑。我认为每天一两个小时，让你的眼睛放松，不要打开电脑，不要看手机，只享受开会的过程。欣赏那些专门过来为你们做介绍的演讲者，你们会从中学到一点东西。

我认为你们不需要电脑，那时候你们不会收到我的任何电子邮件，因为我和你们在一起。但是，请在整个星期检查你们的电子邮件，因为有时我会发送第二天的每日动态，或者会发送一些信息，或者你们会分享一些有关有趣派对的信息，让我们所有人都能参加，享受派对的乐趣，不错过这些派对，因为这也是 ICANN 会议的重要部分。因此，请不时检查你们的电子邮件，尤其是来自西兰努什的电子邮件，希望你们还没有阻止我。

好，我们的演讲者只来一个小时，请尊重他们的时间。我们的会议不能延长，但整整一周都有很多会议在进行，我相信你们已经查看了整个议程，并且知道每天要去哪里，在整个一周中，如果我们没有像这样的清晨会议，也并不意味着只能睡觉。不，你们可以来这里，参加其中一场会议，这些会议很可能与你们所代表的行业相关，或者你们会对这些会议提供的信息感兴趣。

所以请利用时间，来这里参加会议。我知道你们也想看看蒙特利尔，但是太冷了。所以，在这里享受会议吧。这里比较安全。我希望你们也能抽时间看看蒙特利尔美丽的户外风光，但要在 6:00 或 9:00 之后，这里没有任何派对的时候，但这绝不是第二天早上迟到的理由，说这些家伙一直在酒吧喝酒或者狂欢，我整晚都没法离开。没有任何理由可以早上迟到。你可以整晚待在派对，但第二天

早上应该来这里。这是 24/7 全天候的，如果你现在还不知道，英才计划是 24/7 全天候的。一旦选择参加，就不能退出。我们总是对英才计划学员们说，那些已经是英才计划学员的人士，一旦成为学员，就一直是学员，好吗？

我以英才计划学员身份开始了 ICANN 之旅。是的，我是以英才计划学员身份加入 ICANN 的，现在担任这个职位是我一生中的一件幸事。所以我是你们中的一员。我始终都是英才计划学员。我们这里有几个人，我在后面会介绍，他们都是以英才计划学员身份开始的，现在他们要么是 ICANN 活跃的社群成员，要么是这里的员工。那么，我之前说过，我们有翻译，放下笔记本电脑，记得享用午餐，这样就很好了。我发给你们的演示文稿包含这些精美的幻灯片，其中有 ICANN 多利益相关方模型，有所有社群，它们都是支持组织和咨询委员会的一部分。

那么，你们可能已经知道，因为你们在参加 ICANN 会议之前参加了一些网络研讨会，我们三个支持组织，一个是地址支持组织，简称 ASO，现在开始训练你的大脑，因为你会听到很多缩写，但只要听不懂，就可以打断那个人，要求解释这个缩写。如果你听不懂，不要不好意思提问。那么，支持组织包括地址支持组织，ASO，国家和地区名称支持组织，简称 ccNSO，以及通用名称支持组织，简称 GNSO。那么，你们会听到 GNSO、ccNSO，但你们有这个 PowerPoint，可以随时回头查看我提供的所有链接，这些都是有效的链接。

因此，如果你不知道这个支持组织是做什么的，只需要单击幻灯片上的名称，就能进入他们的网站。这样你就可以获得相关信息。我们有四个咨询委员会，负责向 ICANN 董事会提供有关政策的建议，其中一个是一般会员咨询委员会，你们中的许多人可能是一般会员的一部分。我们有一个欧洲一般会员组织，称为 EURALO，我们有亚太地区的 APRALO，有非洲地区的 AFRALO，有北美地区的 NARALO，还有拉丁美洲和加勒比海地区的 LACRALO。那么，从现在开始，对于你们来说，这些名称就像是耳边的音乐。因此，你们应该习惯那些名称。

而且，如果你是任何区域的一部分，请随时加入这些区域的社群、人员，了解他们，介绍自己，不要羞于自我介绍，要始终说，我是 ICANN66 英才计划学员，我是来这里学习的，这里的每个人都会乐于回应你，他们喜欢英才，相信我。并且，如果他们看到你们有学习的热情，会乐于提供你们需要任何类型的信息。所以，不要害羞，尽管提问。我们有政府咨询委员会，称为 GAC，代表政府的人员可以参加他们的会议，会发现这些会议很有趣。

根服务器系统咨询委员会称为 RSSAC，我们的导师中有一位专家那维德 (Naveed)，他能给你们提供信息。我会让导师们介绍自己，但你们随时可以询问他们。我们有一个称为 SSAC 的安全与稳定咨询委员会。那么，现在你们知道了七个缩写，对吧？还有属于地区性一般会员组织 RALO 的五个组织缩写。对吧？要熟悉这些缩写。

这里已经将它们分开列出了，并解释了每个组织的职能。我不会深入介绍每个组织，因为明天是新成员日，对于新成员来说，这是他们第一次参加 ICANN 会议，第一次参加 ICANN 英才计划，我应该在

新成员日见到你们所有人。对于第二次参加英才计划的人士，我鼓励你们也参加新成员会议，温故而知新。明天你们会看到所有这些 SO 和 AC 的领导者，SO 和 AC 就是支持组织和咨询委员会，他们都会过来。

所以，你会亲自见到这些人，认识他们的面孔，当你在走廊里看到他们中的一些人奔向另一场会议时，就可以抓住他提问，不是吗？而且，不要担心他们在奔跑，因为他们总是在奔跑，而且总是会迟到。提出您的问题，递上您的卡，不是信用卡，是你的名片，并索要他们的名片。尽量扩展你的人际关系网络，因为以后可以利用这些关系。相信我，一周结束时，你便会忘记一切，所以你需要时间回头寻找名片，访问会议网站，参加会议，听会议录音，回顾并消化这一周发生的一切。

这里是咨询委员会，我分别列出了每个咨询委员会。让你们知道他们在做什么。你可以单击，到处看看，了解更多信息。访问他们的网站，了解更多信息。例如，如果你对 ASO 和 ASO 的号码、支持组织感兴趣，NRO 和 ASO 通常是相同的，你可能会听说你的地区注册管理机构，RAR，我们有五个，每个地区一个。

在北美，我们有 ARIN，我们有欧洲中心，在亚太地区有 APNIC，在拉丁美洲和加勒比海地区有 LACNIC，在非洲有 AFRINIC。所以，如果你想了解更多信息，那就去看看。信息都列出来了。关于 ccNSO，我们的导师中有另一位专家亚力杭德拉·雷诺索 (Alejandra Reynosa)，她现在是 ccNSO 委员会的副主席，她对 ccNSO 了如指掌。他们才是知晓一切的人，而不是我。所以不要问我。我会让你们去找他们的，好吗？

GNSO，通用名称支持组织，是社群中最大的部分之一，包括商业和非商业的不同部分。你可能是商业团体的一员，参加他们的会议，也可能是非商业性团体的一员，比如 NCSG，NCUC 和 NPOC。你们会看到非商业利益相关方团体，也就是最后一部分，你们会看到，非商业利益相关方团体缩写是 NCSG。它有两个单独的团体，商业用户选区，缩写 NCUC，非营利运营关切选区，缩写 NPOC。那么，希望明天所有代表都会来，向你们解释所有这些社群的差异，你会找到你想去的地方，你最关心哪些行业，基于你在自己国家/地区所做的工作，你对哪些感兴趣。

我们的同事可以指导你们，请随时咨询他们。提出问题并不丢人，因为我在这里，这是我第 29 次参加 ICANN 会议，但我仍在学习。每一次都有一些新的东西要学习。但是，如果你不问，别人就不知道你需要什么。这就是为什么要提问。我们有一般会员组织，我已经给你们介绍了一般会员组织，所有五个地区组织。

下周从周一到周四，他们将举行 ATLAS III，也就是第三届一般会员峰会，这个峰会每五年召开一次，所以现在是他们举行第三届峰会的时候，他们的代表将有整整四天的时间，你会在他们的胸牌上看到单独的 ATLAS III 贴纸。如果你有兴趣从最终用户角度了解有关一般会员的更多信息，那么就去参加他们的会议。

他们是开放的，这里的会议是开放的，因此你随时可以打开门。你可以在那里呆 5 分钟或者 10 分钟，然后说你什么都没了解到，关上门去另外一场会议。不要强留在会议室。如果有什么听不懂，不要打开电脑做自己的工作。你去那里不是为了做自己的工作，而是去学习的。那么，我们有政府咨询委员会 GAC，我们的导师中还有另

一位专家，即 GAC 代表米斯图拉·阿鲁娜 (Mistura Aruna)，你随时可以向米斯图拉提出有关 GAC 的问题，她不仅非常了解 GAC，而且几乎了解所有事情。

我之前说过，那维德可以帮助你们了解 RSSAC 根服务器系统咨询委员会和安全与稳定咨询委员会，因此请随时提问。有些会议可能是闭门会议。所以，如果你看到议程中的某个会议后面有 C，就表示该会议是闭门会议，你不能去参加，不要去尝试打开门并说，不，我在这里，我想学习。如果是闭门会议，那么会议就是不公开的，但是通常他们会尝试尽量开放会议，让大家能够来学习。因此，请检查议程，看看哪些是公开会议。

好，现在我大致介绍一下整周的安排，告诉你们哪些重要会议是你们必须参加的。然后，我将请早上来这里的嘉宾，我们的全球利益相关方合作团队成员和监察官团队发言，他们会自我介绍，让你们认识他们。今天是星期六，大家可以看到，有些会议标成了红色，这是 ICANN66 期间必须参加的会议。这不仅是为了突出显示，也是为了确保引起你们的注意，到时候必须参加会议。

我也列出了会议室，但有时会议室可能会在现场临时更改，因此也请检查网站，因为网站会更新，但我希望会议室不会有变化。因此，不管我把社群会议放在哪里，你们都可以根据自己的兴趣找到自己要去的地方，但这并不意味着你是完全自由的，你可以从这里看到巴黎圣母院，或者其他什么东西，不是这样的。你需要参加其中一场会议，你可以看到几乎每天都列出了会议，我为你们重点标记了一些重要会议，但是根据你所在的行业，还有一些其他会议也可能对你有所帮助。今天 10:30，我建议你参加 GAC 开幕式，这是

GAC 代表开会的地方，你会看到他们如何为整周的未来工作做好准备。这是一个有趣的地方。所以，在本场会议之后，在茶歇后，请抽时间参加 GAC 开幕式。

顺便说一句，你不需要去其他地方，开幕式就在这里举行。你可以去喝杯咖啡再回来。今天我们有英才联谊活动。这是属于你们的夜晚。这是你们尽情欢乐的时刻。这是我们的派对。我们邀请整个 ICANN 社群来到这里，与你们见面，认识你们。将自己介绍给你看到的任何人，你想交谈的任何人，彼此交谈，构建网络，建立友谊，因为这是终生难忘的体验。这是你们的派对，对吧？好好享受。我们会提供一些食物，你也可以去其他地方，参加其他派对。

所以明天，也就是星期天，是我们的新成员日，我之前说过，这是面向新成员的。你们要去那里。这是一个很长的会议，从上午 10 点到下午 3 点，所以你们一整天都会很忙。明天不提供午餐，请注意。附近有很多餐厅，或者有一些会议室会供应午餐，但封闭式会议不对外提供午餐，因此请确保不要吃别人的午餐。明天有一些建议参加的会议。

明天晚上我们还将举行新生代计划 (NextGen) 五周年庆典。NextGen 是另一项计划，我们邀请年轻的学生来这里。他们是我们的年轻一代，英才是一代。因此，你们可以带头，尝试教年轻的学生，帮助他们在 ICANN 找到自己的方式。明天是他们的五周年庆典。星期一 9:00，我们有开幕式。ICANN66 的正式开幕式，所有第一次参加英才计划的人员，所有第一次参加 ICANN 会议的人员都会被要求站起来。所以，请出席。我希望看到你们所有人都站起来，展示计划的力量以及你们作为英才的力量。

从 9 点到 10 点，开幕式不要迟到。参加开幕式总是很好的，哪怕只是体验一下也很好。如果你是第一次参加，会发现比较有趣，看看大公司如何举行开幕式，本地主持人如何来做介绍。因此，请来参加这些会议，即使不学习什么东西，也能了解自己的职业发展。这对你的一生都有用。老实说，你可以了解关于自身职业发展的很多信息。所以，请出席。

这里是一些重点会议，而你们主要必须参加的是每天的英才会议，但第一天我们专门讨论政策制定。这是 ICANN 的关键方面之一。我们正在做的主要工作是政策。我们的政策小组成员将过来向你们解释如何制定政策，这里的流程如何运作，哪些人可以撰写政策，可以推荐政策以及哪些人可以向 ICANN 董事会推荐政策。程序是什么。因此，这是一个很好的学习机会，是必须参加的，正如我之前所说，ICANN66 所有英才计划学员都必须参加我们的每日会议。所以，请大家出席，我会点人数的。到那时候，我们整个星期都会开展公共论坛。

这些公共论坛非常适合你们参加。通过这种有趣的方法，你会了解如何发表公众意见，人们如何来到这里，抱怨这里或者外部的不同工作，或者抱怨政策，抱怨生活，抱怨蒙特利尔为何如此寒冷，你想抱怨什么就抱怨什么，也可以抱怨它的完成方式，抱怨程序。这样，如果有一天你想发表公众意见，就知道该怎么做。你准备好文本。你被分配了一两分钟时间，提示时间结束时，不应该超时。你将学习如何在会议上公开发表公众意见。因此，公共论坛非常适合你们。这是第一个公共论坛，第二个公共论坛将在星期四举行。星期一，我们有狂欢夜。东道主在这里为我们提供了狂欢夜场地，

欢迎过来尽情享受。周二我们有全体会议，其中一些会议等着你们参加。

在 11:00 我们有一件重要的事情，我们要拍集体照，我需要每个 ICANN66 英才计划学员都在这张照片中，我们不会用 Photoshop 处理来增加某个人，但我可以向你保证，以后你看到自己在那张照片里会很高兴的，所以不要错过。我也一直邀请我们的学员参加，因为他们一直是这个庞大家庭的一部分，所以请务必参加。我会向你们发送补充说明，告诉你们在哪里会面。如果我说我们 11 点在某个地方会面，请在 11 点差 5 分到那里，而不是 11 点过 5 分到，因为虽说是 11:00 到 11:30，但并不意味着是在 11:30 拍照片，而是意味着我们将在 11 点站队，如果到 11:10 拍完了，那你就失去了参加拍照的机会。

请在 11 点准时到达。我们举行英才会议的那天，我们的北美全球利益相关方合作团队将过来与大家交谈，因为我们在加拿大，在北美，因此这一地区的代表会过来。全球利益相关方合作团队是 ICANN 的一部分，在那里工作的人是你们在该地区的第一联系人，我很高兴能在这里看到他们中的许多人，我会让他们自我介绍，你们将了解谁是你们的地区代表，如果你们能参加后续活动并在之后参与你们的地区活动，那就更好了。他们始终需要你们的支持，你们永远都会找到位置来提供帮助，参与其中，成为该地区战略和活动的一部分。

那天晚上，你们可能知道，也可能不知道，曾担任 ICANN 高级副总裁的塔瑞克·卡梅尔 (Tarek Kamel) 最近去世了，那天晚上我们将为塔瑞克举行缅怀活动。我们邀请了他的妻子和儿子，他们会在那天参加活动。我们邀请了整个社群来向塔瑞克致敬。如果你不认识塔瑞克，就上 Google 查一下，他曾担任埃及的 IT 部长。他是全球知名的专业人士，在 ICANN 工作了六年。我们会非常想念他。那天晚上我们将专门怀念他。来和我们一起缅怀塔瑞克吧。

星期三，我们有几个重点事项，你们可以去找一些会议，那天的英才计划每日会议中，我们将介绍 ICANN 审核。ICANN 为不同的社群开展大量审核工作，我们将介绍他们的工作方式。因此，请大家来了解审核流程是如何完成的。这对你们来说是一个有趣的会议。然后，在那天晚上，我们会举行一次社群表彰宴会，在这些表彰宴会中，我们通常会表彰活跃的 ICANN 社群成员，他们将自己的时间和热情投入到全球 IG 生态系统中。所以来看看我们被表彰的社群成员，从我的 PowerPoint 中可以看到，星期四排的非常满，但重点事项是早晨 8:30 的会议，就和今天一样。

ICANN 第 21 届年度大会，你们知道本次会议是年度大会，ICANN 一年举行三次会议。第一次是通常在十月、十一月举行的年度大会，第二次是通常在三月举行的社群论坛，以及在六月或七月举行的政策论坛。英才计划的所有人都能参加 AGM 年度大会和社群论坛。政策论坛仅限于学员参加，这意味着一旦你成为英才计划学员，就可以申请参加政策论坛。下一次政策论坛将在吉隆坡举行，而在 ICANN66 首次参加会议的所有人都有资格申请参加该政策论坛。请记住。

我们每天都有英才会议，我们将在星期四进行总结，并且将邀请 ICANN 总裁兼首席执行官来与大家交谈。他将成为我们的特邀嘉宾。请准备一些有趣的问题，享受这一过程，和他交谈会非常有趣，我们将从他整个议程中抽出 1 小时 45 分钟的时间来举行会议，请过来与我们交谈。之后，将会有一些总结，让你们了解后续工作。紧接之后，不是紧接之后，而是稍晚一点，我们会与 ICANN 组织高管团队进行问答环节。我们所有的高管团队成员都坐在那里，每个人都可以来提问题，因此，参加会议会非常有趣，能够学到东西，如果有问题，也能提出问题。

那天的第二场公共论坛将在 5:00 到 6:30 之间进行，第 2 场公共论坛将以社群鸡尾酒会结束。这些就是议程。你们对整个一周的安排有什么问题吗？你们知道今天 10:15 开始做什么吗？是的，你有麦克风。

伊绍拉·马里埃尔·阿兰达·奥尔特拉德

(ISAURA MARIEL ARANDA ORTELLADO):

我是马里埃尔·阿兰达，对于新人来说，ICANN 会议有一个应用程序，如果他们不知道 [听不清]，可以在那里看到所有会议。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 好的，ICANN66 有一个应用程序，希望你们已经下载了。如果没有，可以在会议网站上找到。去那里下载。你也可以在 App Store 中找到它，只需要搜索 ICANN 会议，就可以下载到手机。你们知道，不必每次都打开电脑，你们可以快速找到会话所在的房间。还有其他问题吗？在最后的总结中，我会再次谈到这一点，但我希望你们从今天就开始思考。

记一下笔记，因为这些是要求你们在调查中书面回答的问题，将被视为你们的 ICANN 会议后报告。因此，你必须列出每天参加了哪些会议，参加了多少次会议，参加了哪些工作组会议，以及向导师提出的一些问题。你的主要心得是什么。这将是你要写的一篇短论文，还有一个有趣的问题，你们飞了多少英里来参加 ICANN66 会议。这些是你们应该从今天开始思考的问题。因此，每次去什么地方时，请记笔记，因为我可以肯定，到星期五结束时，你会忘记所有会议、所有名称。

因此，将它们列出来，这样之后就可以更轻松地写论文，并且你只有两周的时间来提交会后调查，只有提交了会后调查，你才能被视为已成功完成英才计划，也只有在此之后，你才能获得成功参与证书。因此，这张幻灯片非常重要，请在整周牢记它。如有任何疑问，随时可以给我发电子邮件。好的。现在有什么问题吗？没有问题吗？一切都清楚了吗？那么现在我将借此机会开始介绍我的嘉宾。

我们有全球利益相关方合作团队成员，我想从我们的主持人乔 (Joe) 开始，他是来自北美的 GSC 成员，他将向你们介绍并告诉你们。

乔·卡塔帕诺

(JOE CATAPANO):

我是乔·卡塔帕诺，北美利益相关方合作团队的经理，西兰努什肯定已经告诉过你们，该团队涵盖美国、加拿大和部分岛屿地区。我与所有部门进行接触，包括商业、民间、社会、政府、技术社群、学术界和最终用户。我想我会在星期二与大家交流，到时候你们可以深入了解我们在北美的工作，以及我们未来的工作安排。如果你不是来自这一地区，那么欢迎你们来到加拿大。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢乔，那天我们也会有机会见到我们的北美副总裁。克里斯·蒙蒂尼 (Chris Mondini)，他会和乔一起与你们交流。感谢大家的光临，我想介绍一个最受欢迎的地区，因为该团队的主要群体来自英才计划。ICANN29 是我们第一次开始 ICANN 英才计划会议的会议，拉丁美洲和加勒比海地区副总裁罗德里戈·德·拉·巴拉 (Rodrigo de la Parra) 和加勒比海地区经理阿尔伯特·丹尼尔斯 (Albert Daniels) 是 ICANN 的首批英才计划学员。现在请他们发言。

罗德里戈·德·拉·巴拉:

非常感谢。大家早上好。女士们先生们，早安（西班牙语）。我们有一支来自拉丁美洲和加勒比海的非常多元化的群体。欢迎。很高兴能在这儿见到大家。我认为这是你们最喜欢的地区，在这里，你们无需隐藏自己的偏好。欢迎并祝贺大家来到这里。你们知道，成为英才很难。你们中有些人是第二次成为英才，我可以认出来。欢迎你们回来。这是一个好的迹象，因为你们不害怕加入 ICANN，这意味着对于所有新来者来说，这是一个安全的地方，大家会来很多次。

实际上，我已经在这里很多年了，2007年，我与阿尔伯特和其他参与的同事一起成为英才计划学员。英才计划的理念是，让你们第一次进入社群时有一个软着陆，然后留下来。我看到很多来自拉丁美洲和加勒比海地区的同事的参与度非常高，参与了地区的各种活动，最近的 ccTLD 或 GAC，是的，现在的很多 ccTLD，以及来自巴西和私营部门的协会，这很棒。再次欢迎你们，谢谢西兰努什。

西兰努什·瓦尔达尼扬：

谢谢。我之前说过，一旦加入，就不能退出了。很高兴邀请克里斯·蒙蒂尼加入我们。我们先让乔做自我介绍，但他是我们的主要主持人，现在有请克里斯。

克里斯·蒙蒂尼：

非常感谢。我很肯定乔做得很好。我叫克里斯·蒙蒂尼，是北美地区利益相关方合作副总裁，与这个家伙以及我的所有同事一起工作，除了欢迎大家，我没有什么要补充的，由于现在是在北美地区，我必须担任非常礼仪的角色，向大家介绍北美，以及我们在这里所做的一切。

对我而言，我总是说，当我个人希望受到 ICANN 的未来以及 ICANN 工作的鼓舞时，我总是会回到英才计划和英才计划会议，因为有时候对话很复杂，有时候很长，有时候很艰难。当我回到这里时，我能看到热情、所有的才智和所有的活力，这能让我振作起来。所以我想谢谢大家来到这里，谢谢大家参与此计划。请向我们提出任何问题，提问对于你们参与 ICANN 也是非常重要的。坐在桌旁，坐在别人旁边，拽着他们的衣袖。

问他们某个缩写是什么意思，请他们指导你，告诉你一些可以解释某个主题的指南。你会发现他们非常乐意为你提供帮助。这可以帮助你学习。这还能提醒人们为 ICANN 注入新经验的重要性。我不知道西兰努什有没有告诉你们，我在星期一发表了一点演讲，我想请所有 ICANN 新人站起来，让大家认识一下。请准备好站起来，因为如果我说请站起来但没人站起来，我会很尴尬。好的，谢谢大家来到这里。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 感谢克里斯，也感谢你担任我们出色的主持人。那么，阿尔伯特·丹尼尔斯？

阿尔伯特·丹尼尔斯： 大家早上好。正如西兰努什所说，我作为拉丁美洲和加勒比海团队的一员，负责加勒比海地区，包括加勒比海的两个区域。但是，今天我想跟大家说的是，英才计划是整个 ICANN 中最宝贵的计划之一。它为大家提供了绝佳的机会，让大家可以在最好的地方了解 ICANN。

在西兰努什告诉你们的那些会议上，来自社群不同部分的领导会来跟你们交谈，他们不是对着你们宣讲，而是跟你们交谈。你们有机会与他们互动并向他们学习，将你们的疑虑告诉 ICANN。你们中的许多人都是新人。但在你们自己的国家/地区，你们都是各自领域的专家。

因此，希望你们通过参加英才计划能够学到尽可能多的知识，在回到各自国家/地区时，能够成为 ICANN 的大使。我最初是作为英才计划学员进来的，现在我是 ICANN 员工，作为 ICANN 员工，我还是经常回到这些英才计划会议，学习有关 ICANN 的知识，因为这是最好的学习场所。因此，请充分利用这一计划，并与所有渴望帮助你们的人联系。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢阿尔伯特，现在有请 LAC 地区另一位可爱的成员罗德里戈·索斯多 (Rodrigo Saucedo)。

罗德里戈·索斯多： 大家早上好，我叫罗德里戈·索斯多，来自玻利维亚拉巴斯并定居在那里。我是这个优秀的 LAC 团队的一员。我负责 LAC 战略，正如西兰努什所说，我是第三次参加英才计划，阿尔伯特说的没错，我真的认为英才计划是独一无二的。在这里，你可以真正了解 ICANN 是什么，它的运作方式和结构。我能给你们的唯一建议就是不要停留不动，要与所有人建立联系，每个人都很开放。如果你看到我或团队中的某个人，请与我们联系，我们将提供你需要的一切帮助。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢罗德里戈，感谢你抽出宝贵时间来到这里。现在，我们转移到亚太地区。亚太地区是一个大区域。它包括大洋洲、印度、中东和亚太地区本身。那么，我们首先从新加坡亚太办事处负责人嘉荣开始。

罗嘉荣 (Jia Rong Low):

谢谢大家，大家早上好。我叫嘉荣。我有两个职位，一个是亚洲合作副总裁，另一个是位于新加坡的亚太办事处的常务理事。亚太地区很大，实际上是从亚美尼亚一直到太平洋岛屿。因此，不可能由一个人来覆盖整个地区。因此我们将这个地区分为多个子地区，来为你们提供服务。这并不意味着如果你来自亚美尼亚，或者来自巴基斯坦或阿富汗，就不是来自亚洲。只是我们自己在内部划分了工作。

巴赫尔 (Baher) 和娜塔莉亚 (Natalia) 将会自我介绍，他们各自负责一个子地区来为你们提供服务。当有人问你来自哪个地区时，你就说你来自亚太地区。不用担心，没问题。但是谁在为你提供服务，可能是巴赫尔，可能是萨米朗 (Samiram)，可能是娜塔莉亚，也可能是我。热烈欢迎所有来到这里的人，西兰努什刚才提到，明年六月，明年六月 ICANN 会议将在吉隆坡举行。你们也有资格申请成为吉隆坡会议的英才计划学员。我期待收到你们的申请，也欢迎你们去吉隆坡。

但在我们去吉隆坡之前，请借此机会学习所有知识，因为吉隆坡会议将是一次政策会议。这意味着你们应该做好充分的准备，了解如何参与政策制定流程。这会让您们在吉隆坡期间能够有效参与。我期待与你们相会。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢你，嘉荣。我将介绍亚太地区的子地区，巴赫尔，从你开始。

巴赫尔·艾斯迈：

谢谢。大家早上好。我叫巴赫尔·艾斯迈，本·史密斯 (Ben Smith)，来自埃及，负责中东地区或子地区。就 ICANN 合作团队而言，中东涵盖巴基斯坦、阿富汗，一直到埃及、北非。因此，我实际上属于两个地区，亚太地区和非洲，我不确定塔赫尔 (Taher) 是否在这里，所以中东社群很幸运，因为有不同团队为你们服务。再次欢迎来到 ICANN。我不打算重复我的同事们关于英才计划重要性的发言，显然，你们知道，该计划近年来已经取得了进展，并且这还产生了许多社群领袖以及 ICANN 组织员工，还有我们现在所知的一些领袖。

再次欢迎大家。确保你们能在这周找到它。我认识你们中的一些人，你们不全都是 ICANN 的新人，我之前见过你们中的一些人。如果有任何问题，如果想就任何问题或话题会面讨论，找我们就行了。我相信西兰努什能够找到我们，并促使我们与你们会面。再次欢迎你们，谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬：

谢谢巴赫尔。现在到印度了。萨米朗，请讲。

萨米朗·古普塔：

谢谢西兰努什。我昨天晚上才到这里，嗓子已经干了。不管怎样，欢迎大家参加这次会议，我是萨米朗·古普塔，来自印度新德里。我可以看到那里有几个来自印度的英才计划学员。你可以与他们交谈，他们经验丰富，已经在 ICANN 系统中工作了一段时间。这样我的工作就完成了。他们照料一切。

言归正传，如果你对印度的工作有任何疑问，或者不了解我们将要做的工作，那我就是你们要找的人。我想补充一点，我已经在 ICANN 工作了五年，非常希望我曾经参加过一次英才计划，正如阿尔伯特所说，我希望每年都来这里。每次参加 ICANN 会议时，我都喜欢参加英才计划会议，加入他们，坐下来学习我以为我已经了解的东西，但还要再学一遍。感谢大家，感谢本次会议的一切。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢你，萨米朗。我们转到亚太地区的另一个子地区，大洋洲，有请萨维。

萨维·沃西亚 (Save Vocea)： 大家早上好，我叫萨维·沃西亚，来自斐济，但现在住在澳大利亚悉尼，负责称为大洋洲的子地区。你们中有些人可能不了解大洋洲这个术语，它包括太平洋岛屿中的所有岛屿。这就是大洋洲的含义，但我在这里没有看到来自大洋洲的英才计划学员，但大家知道，他们有时候会以英才计划学员身份来到这里，我认为，他们为聚会注入了活力。无论如何，既然我本周在这里，我期待与大家会面。如果你对这一地区的工作有任何疑问，对那里的 ccTLD 感兴趣，对他们在做的重要工作感兴趣。请联系我们，我赞同之前的所有发言者，我们会随时为你提供帮助。我们为社群服务。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢萨维。我们通常有来自大洋洲的小组。但这次发生了点情况。亚太地区的最后一个地区是东欧，有请娜塔莉亚。

娜塔莉亚·摩古

(NATALIA MOCHU):

谢谢西兰努什，听起来很有趣，东欧属于亚太地区。大家早上好。我叫娜塔莉亚，我基本上在两个地区工作，欧洲地区的欧洲部分，东欧部分，以及亚太地区的一部分，实际上是核心小组国家和中亚国家。很高兴在英才计划中欢迎大家。很高兴见到我所在地区的几个人参加了本次 ICANN 会议。

很遗憾我不是英才计划学员，但我已经与 ICANN 合作了超过五年，很高兴能成为员工，并在我们的地区为你们提供本地服务。我想说的是，你们对我们的地区提供了很大的支持，因为如果你是英才计划学员，这意味着你已经对 ICANN 有所了解，或者以某种方式参与了 ICANN 某个社群的某个选区。

所以请继续前进。花时间学习尽可能多的知识，与尽可能多的人会面并建立联系。我们可以随时为你提供帮助，即使我为东欧中亚地区提供服务，我也愿意为需要我们帮助的任何人提供帮助。希望大家乐在其中，花时间多了解一些信息，欢迎参加 ICANN66。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢娜塔莉亚。娜塔莉亚还将担任欧洲的联系入，因为没有欧洲的其他团队成员在这里，而且我也没看到尤维 (Yovi)。那么，我们的非洲团队，尤维和副总裁皮埃尔 (Pierre) 在这里，但是他们正在参加其他会议，所以可能会在我们会议结束之前来。谢谢大家。感谢你们的到来。感谢你们出席本此会议，希望你们能够亲自认识他们。无论何时，只要有疑问，他们会为所有人提供大力支持。因此，请借此机会与他们交流。最后，我想向大家介绍监察官团队，他们会简短地欢迎大家。赫伯 (Herb)?

赫伯·韦耶 (HERB WAYE): 早上好，谢谢你，西兰努什。欢迎来到蒙特利尔，欢迎来到加拿大。这是一个独特的文化场所，希望大家过得愉快。我后面的同事芭芭拉·科文 (Barb Curwin) 是副监察官，我们将在本周和全年为你们服务。如果有什么要提醒的话，我主要想提醒你们的是，ICANN 社群和组织有一套预期行为标准，你们可以参考一下。它在 ICANN 会议的主页上，并且 ICANN 还有一套社群反骚扰政策。

我想请你们进入会议页面，阅读或快速浏览这两个文档，因为它们可以保护你，并确保 ICANN，我所说的 ICANN 也包括社群、组织和董事会，为所有人维护并支持一个健康、安全、无骚扰的环境。我们的人员来自世界各地。ICANN 代表着多样性，我将你们视为一群英才计划学员，我看到人们来自世界各地，说着各种各样的语言，来自各种各样不同的文化背景。

这是 ICANN 的优势，也是 ICANN 的弱势之一，因为如果来了这么多人，我认为这次会议将有 3000 多人，到目前为止，总人数约为 3500 人，从世界上许多不同的地方来了这么多的人，可能会发生文化冲突，可能会出现多样性问题。我想让大家知道，ICANN 在那儿，我所说的 ICANN 包括社群、社群中的领袖以及你们本周将要与之交流的其他人员，我自己和我的同事芭芭拉。我们共同确保这个场所是安全的，你们可以在 ICANN 社群中度过愉快的一周。

如果确实发生了一些让你不舒服的事，某件事或某个人让你感到不舒服，请随时让他停下来，因为你将得到组织、社群以及像我和芭芭拉这样的工作人员的支持。如果发生了什么事，就找西兰努什，找我，我们就在下面一层。如果您对监察工作感兴趣，并且想了解有关非正式纠纷解决的更多信息，请随时找我们聊天。我们可以就你所在地区好好聊一聊。我可以借此机会了解关于社群的更多知识，也可以让你了解到关于 ICANN 的更多知识。

希望大家度过安全愉快的一周。欢迎来到 ICANN，再次欢迎来到蒙特利尔。我把这里当作自己的家乡。我和芭芭拉加起来已经在蒙特利尔工作了大约 50 年。所以我们对这座城市很了解。如果你们对这座城市或它的风土人情、文化或食物有任何疑问，请与我们联系。谢谢大家，希望大家度过愉快的一周。

西兰努什·瓦尔达尼扬：

谢谢赫伯。有你们在，我们确实感到自己很安全。我们还有健康与安全小组。当你乘坐自动扶梯时，在左侧会看到安全和健康服务点。如果需要任何药物，如果感觉不舒服，或者感冒，或者有任何什么状况，就去找他们。去找他们，他们会为你提供所需的任何支持。

当我说英才计划是一个大家庭时，我确实是想表达这个意思，而且很乐意这样说。因为，我很高兴看到我们很多年前的学员仍然来参加 ICANN 会议，参加英才计划会议。我想向大家介绍来自马其顿的萨索 (Saso)，他是今天来和我们会面的。萨索，请介绍一下自己。

萨索·迪米斯基

(SASO DIMITRIJOSKI):

大家早上好，我叫萨索·迪米斯基，来自马其顿。我目前是 ICANN 的 GAC 代表。西兰努什之前告诉过你们，我是大约九年前开始这段美好旅程的。请记住你是从 400 多个申请中筛选出来的，所以你很幸运。我只想说一点，明智地利用本周的时间，抓住任何机会，找到留在这个社群的方式。最后，我希望能下一届 ICANN 会议中见到你们中的很多人。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢萨索，感谢你的光临。丽阿娜 (Liliana)，请讲。请简单介绍一下自己，然后接着是我们的英才计划学员。

丽阿娜·加斯塔

(LIANNA GALSTYAN):

谢谢西兰努什。我叫丽阿娜，来自亚美尼亚。我曾经幸运地几次参加英才计划，而且也很高兴成为一名导师。你们能有导师也很幸运，因为他们会帮助你们为整周的繁忙会议做好准备，并能为你们解释 ICANN 世界和 ICANN 语言中的缩略词。欢迎你们来到这个国家，来到这个真正开放和有趣的社群。保持活跃，享受整周的会议，构建网络并建立新的联系，这将为大家带来大量的经验、知识，并可以分享 ICANN 的整体状况。谢谢你，西兰努什。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢你，丽阿娜。谢谢你的到来。对于这个做完自我介绍的小组，有谁想提问吗？好吧，如果没有的话，我希望大家每个人都拿着麦克风用 30 秒钟时间介绍一下自己，你是谁，来自哪个国家/地区，并介绍一下关于自己的一件趣事。但我想从我们这里的导师开始。有请各位亚历杭德拉 (Alejandra)。你可以用自己的麦克风，也可以用这个麦克风，哪个方便就用哪个。

亚力杭德拉·雷诺索

(ALEJANDRA REYNOSO): 谢谢西兰努什。大家好，我叫亚力杭德拉·雷诺索。我来自危地马拉，西兰努什已经告诉过你们，我任职于 ccNSO 委员会，是副主席之一，我是这个团队的导师之一，他们坐在我的桌子旁边，他们都在这里，我很高兴能和他们在一起，他们非常棒。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢亚力杭德拉。密斯图拉？

密斯图拉·阿鲁娜： 大家早上好，我叫密斯图拉·阿鲁娜，来自尼日利亚。我代表我的国家、政府咨询委员会，也作为一名导师代表 GAC。我想对我周围的所有八名伙伴说，非常感谢你们让我很轻松地担任你们的导师。我们在 ICANN 会议之前举行了四次在线会议，你们都很棒。请你们站起来，让大家认识一下你们。非常感谢你们，非常感谢你们这八名伙伴。非常感谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢米斯图拉，谢谢。那维德 (Naveed)？我们的幸运导师之一，他在途中失去了自己的学员。很遗憾，有 12 名学员拒绝了邀请。这些是拒绝的人员，我们本来有 40 名，来参加这次会议的有 28 名。遗憾的是，其中大多数是那维德的学员。因此大家可以随时找他服务。他有空。

那维德·乌哈克

(NAVEED UL-HAQ)：

是的，晚上好，我是那维德，早上好。我妻子那里已经是晚上了。好的。我来自巴基斯坦，已经在 ICANN 工作超过五年了。因此，我在我的导师团队代表 RSSAC。遗憾的是，我失去了九名学员，对吗？所以，只有两名学员来了。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 你们能站起来吗？请两位学员站起来。

那维德·乌哈克： 幸运儿。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 你们是最幸运的。

那维德·乌哈克： 我想给大家一个共同的建议，体验 ICANN 时应该以目标为驱动。例如，你应该思考一下本周结束时要实现的一两个目标或目的然后，在本周结束时将其与你的实际体验进行比较，看看距离你的目标有多近。非常感谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢那维德，也感谢你去办理签证，和我们一起。否则，我恐怕也会失去你这位导师。那么，我们还有两名导师，来自 GNSO 的安德鲁·麦克 (Andrew Mack)。什么是 GNSO？安德鲁今晚将到达，希望他能参加我们的英才计划会议。我们有来自一般会员的萨拉·基顿 (Sarah Kiden)，我想她是 AFRALO 的副主席，AFRALO 的秘书，我想她正忙于为 APRALO、ATLAS III 活动做准备，但我确定她会参加我们晚上的英才计划会议，所以你们将有机会见面。现在轮到我们的英才计划学员，是的，有请。

瓦鲁那·达纳帕拉
(WARUNA SRI DHANAPALA)： 我是来自斯里兰卡的瓦鲁那，是 GAC 的候补成员之一。这是我继巴塞罗那会议之后第二次参加 ICANN 会议。很高兴见到大家。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢。感谢你参加我们的会议。ICANN66...是的，请讲。

奥斯曼·林

(OUSMANE LY):

早上好。我是来自马里的奥斯曼·林博士。我是马里的 GAC 代表，我想这是我第二次参加 ICANN 会议。我曾参加过巴塞罗那、马拉喀什的会议。我的目标之一是有一天能成为新成员的导师。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

实际上，我们在 GAC 会议室中，这意味着所有 GAC 代表在这里都有 [听不清]。因此你们可能在这里能看到很多 GAC 成员。但是，如果你找到来自你所在地区的 GAC 成员，抓住机会自我介绍并了解他们。所以，请开始吧。我们从这里开始，苏达。

苏达·哈卓维奇

(SUADA HADZOVIC):

大家好，我叫苏达，来自波斯尼亚和黑塞哥维那。我是 GAC 代表，这是我第一次参加 ICANN 英才计划，但是我第四次参加 ICANN 会议。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢。欢迎。我的建议是，无论是在什么会议上，用麦克风讲话时，首先要说出自己的名字，比如：“我是苏达·哈卓维奇，我是 ICANN66 英才计划学员，但我是以个人身份发言。”请说出你的名字并表明你是 ICANN 英才计划学员，每次用麦克风讲话时，请说出你的名字。大家会开始记住你的名字和面孔。无论在什么会议上发言，这都是非常重要的。这是 ICANN 中的一项技能。你们会学到的。是的，请讲，奥斯汀。

奥斯汀·拉克斯图尔

(AUSTIN RUCKSTUHL): 大家好，我是来自美国的奥斯汀·拉克斯图尔，这是我第一次参加英才计划，但我之前也是下一代计划的学员或者大使。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 下一代计划，我给你们介绍过下一代计划，这些就是学生。某种程度上，下一代计划的成员后来自然就会成为英才计划学员。你是一名学生，来这里学习，然后就可以成为下一代计划的大使，指导年轻的下一代。然后，对于你来说，为了你的发展，你开始申请成为英才计划学员。奥斯汀是下一代计划的优秀成员之一，现在是英才计划学员。欢迎奥斯汀。莉莉安，请讲。

莉莉安·卡马拉

(LILIAN KAMARA): 大家好。早上好。我叫莉莉安·卡马拉，来自乌干达，我也是 ICANN66 的英才计划学员。这是我第一次参加 ICANN 会议。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 欢迎你，莉莉安。很高兴你能来这里，请随意与小组中的任何人交流。好的，请讲。

雅各布·奥德梅·拜登

(JACOB ODAME-BAIDEN): 大家好，我是雅各布·奥德梅·拜登，来自加纳。我是 ICANN66 英才计划学员。我以个人身份发言。是的。我是职业律师，也是 ICT 警察专家。这是我一次参加英才计划，很高兴来到这里，希望能向大家学习。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 欢迎雅各布，欢迎。

穆罕默德·亚兹德·阿卡尼奥

(MOHAMED YAZID AKANHO): 大家好。我叫亚兹德，来自西非贝宁，是 ICANN66 英才计划学员。很高兴来到这里。大家知道为什么吗？因为这可能是我第六次申请了。自 2015 年以来，我一直在努力，从未放弃，这是我第一位成为 ICANN 英才计划学员，所以我很高兴来到这里。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 而且，你们知道吗？他是真正的领袖。他申请了一次，但被拒绝了，他说：“我会重新申请的。”而且，他是唯一一个重新申请后获得签证的人。亚兹德，欢迎你，你做到了。对于所有成员，英才计划都非常有竞争力。对于 ICANN66，我们收到了 454 份申请，你们是被选中的人员。本杰明 (Benjamin)，是的，请讲。

穆罕默德·亚兹德·阿卡尼奥： 还有一件事。我不记得是不是你，但是去年 11 月，我问了一个问题：“为什么我从未被选中？”你说：“继续尝试，继续尝试就行了。”我在脑海里问...所以，真的，我很高兴来到这里，是的，我发现了一个新的大家庭，是的，让我们尽享乐趣吧。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢，亚兹德。而且，亚兹德还自告奋勇地准备在技术日介绍他的经验，这是他的第一次尝试。所以，大家来听听吧？欢迎他加入 ICANN。谢谢，亚兹德。谢谢大家出席本次会议。本杰明，我最喜欢的家伙。

本杰明·阿金莫耶杰

(BENJAMIN AKINMOYEJE): 大家好。大家早上好，我叫本杰明·阿金莫耶杰。这是我第三次参加 ICANN 会议。现在，我是 ICANN66 英才计划成员，以个人身份发言。我现在是一名研究生，来自尼日利亚，但我住在纳米比亚，我对互联网治理非常感兴趣。我熟悉情况；我已经认真研究过了，所以我可以引导你们。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 本杰明对我们称为 NC SG、NCUC 和 POC 的一些小组非常了解，这些都是奇怪的名字，但他可以向你们解释含义，好吗？去找他，让他忙碌起来。否则，你们会看到他活跃于这里的所有派对，尽情享受。很高兴你解决了签证问题。我想你是尼日利亚唯一获得签证的人。哦，是的，米斯图拉和……是两个，因为大约 10 个来自尼日利亚的人被拒绝了。好的，请讲。

阿卜杜勒·加法尔·欧鲁-阿格洛

(ABDEL GAFFAR OURO-AGORO): 大家好，我是来自多哥的阿卜杜勒，是 ICANN66 英才计划学员。在职业上，我是多哥监管局的 IT 和电信工程师。我参与了 ccTLD 和 .tg 管理，所以我今天在这里。可以说这是我第一次成为英才计划学员，但这是我第三次参加 ICANN 会议。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 欢迎。欢迎参加 ICANN 英才计划。

娜塔莉亚·杜考斯卡

(NATALIA DULKOWSKA): 大家好。大家早上好。我叫娜塔莉亚，和奥斯汀一样，也是 ICANN66 英才计划学员，这不是我第一次来，因为我是去年巴塞罗那会议的下一代计划学员。我来自波兰，现在是纽约的一名律师，正在进行商标研究工作。而且，由于我是一名律师，也是一名学生，我主要研究商标，所以我的主要关注领域是 BC 和 IPC。

西兰努什·瓦尔达尼扬： BC 和 IPC 是什么？

娜塔莉亚·杜考斯卡

(NATALIA DULKOWSKA): 企业选区和知识产权顾问。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 那么它们在 GNSO，通用名称支持组织中。那么，BC 和 IPC，企业选区和 IPC，知识产权，它们属于 GNSO。谢谢你，很高兴见到你。马丁 (Martin)？

马丁·杜鲁西

(MARTIN DLOUHY): 大家好，我叫马丁·杜鲁西，来自捷克共和国。很高兴成为 ICANN66 英才计划学员，我为我们国家的在线认证注册机构服务。有点像 ICANN 政府一样，很高兴来到这里。谢谢。

莫希特·巴特拉

(MOHIT BATRA): 大家早上好。我叫莫希特·巴特拉，来自印度新德里。这是我第五次参加 ICANN 会议，第二次成为 ICANN 英才计划学员。非常感谢 ICANN 给我这次机会。我简单介绍一下我的工作。我是印度 IT 部，即电子和 IT 部的顾问。由于这是 GAC 会议室，因此印度 GAC 代表拉胡尔·格萨恩 (Rahul Gosain) 先生刚刚在这里，我在工作上与他合作非常密切。我们致力于处理各种互联网治理政策和技术问题。我们也举办许多圆桌会议和研讨会。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢你，莫希特。实际上，这是他第三次参加会议，第二次参加英才计划，不是第一次参加。

莫希特·巴特拉

(MOHIT BATRA): 不，我说的是第五次参加会议。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 第五次，好的，第五次参加会议，第二次参加英才计划。米莉 (Mili)?

米莉·塞姆拉尼

(MILI SEMLANI): 谢谢西兰努什。大家好，我是米莉，很高兴见到大家，也很高兴我没冻死。我来自孟买的海平面。我来自印度，第二次参加英才计划，那是一次有趣的经历，距离巴塞罗那会议已经一年了。我参与了一般会员和非商业用户选区，你们可以随时问我相关的问题。有人提到应用程序，作为老学员，我会说它非常方便。保留它，我通常不会删除它，因为它有你的历史记录。它稍后还会帮助你测验，这只是一些提示和说明。我还成立了 IT 青年组织，我们就像一群年轻的亚太地区互联网治理狂热分子，向我提问，看看我们在这个社群可以怎样共同培育更多年轻人。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢。薇薇安 (Viviane)? 请讲?

薇薇安·维纳格雷

(VIVIANE VINAGRE):

大家好，我叫薇薇安·维纳格雷，来自巴西。现在，我和米莉一样都在 NC SG，目前我在 Viva Brazil 的公共政策部门工作。如果你需要什么，或者想了解 NCU 或其他任何信息，请告诉我。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢。欢迎，薇薇安。我看到我们的非洲 GSE 同事在这里。姚维 (Yaovi)，请发言，介绍一下自己，让人们亲自认识你。请来这里。

姚维·阿特豪

(YAOVI ATOHOUN):

谢谢西兰努什。我叫姚维·阿特豪，属于 GSE 团队，全球利益相关方合作团队，非洲的 GSE 团队成员。我是非洲的运营经理和利益相关方合作经理。如果你们看了英才计划学员名单，可以看到我是 ICANN 英才计划学员之一，也是 ALAC 的成员。

在社群中，我尝试倾听 [听不清] 英才计划，然后我为社群工作，我认为值得留在社群中继续倾听，现在我已经加入员工队伍。我是英才计划学员，现在是员工。我们在这里帮助社群，特别是非洲社群，更多地参与进来。谢谢西兰努什。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢姚维。希望大家认识这个人，记住他的样子，这样你们看到他的时候就可以提问了。尼科什 (Nikesh)，请讲。哦，好的，玛利亚那 (Mariana)。

玛利亚那·帕尔玛·维多蒂·安德拉德

(MARIANA PALMA VIDOTTI De ANDRADE): 大家好。我叫玛利亚那，来自巴西。我是律师，这是我第二次参加 ICANN 会议。我曾参加 ICANN62 巴拿马会议的下一代计划。很高兴认识大家。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 欢迎。欢迎参加英才计划。

尼科什 西曼德瑞

(NIKESH B SIMMANDREE): 大家早上好，我叫尼科什，来自毛里求斯。我是 AfriNIC 的前员工，地址支持组织。我也喜欢音乐。因此，关于 AfriNIC 的任何事情，你都可以问我。我刚刚离开 AfriNIC，目前在 Poncini Limited 担任 IT 经理。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 谢谢你，尼科什。安德里 (Andrii)?

安德里·纳博科

(ANDRII NABOK): 大家好。我叫安德里，来自乌克兰。我是我们国家政府咨询委员会的代表。首先，我要感谢米斯图拉的悉心指导，并希望我们所有人都能进行良好的合作与沟通，谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 欢迎，欢迎加入英才计划。伊绍拉？

伊绍拉·马里埃尔·

阿兰达·奥尔特拉德： 大家好。我叫马里埃尔·阿兰达。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 抱歉，我叫她伊绍拉。

伊绍拉·马里埃尔·

阿兰达·奥尔特拉德： 没问题，这是我的名字。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 我喜欢这个名字，因为它是电影里的，在我的国家很出名。所以，我记得伊绍拉。

伊绍拉·马里埃尔·

阿兰达·奥尔特拉德： 好的，我来自巴拉圭。很高兴认识大家。我是 ISOC、LACRALO 和 NCUC 选区的成员。这是我第六次参加 ICANN 会议，第四次参加英才计划。第三次，第三次，是的。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 是第三次，还有一次她是信息亭负责人，负责我们的信息亭，介绍你们明天将学到的内容。

伊绍拉·马里埃尔·

阿兰达·奥尔特拉德： 好的，谢谢。

玛丽亚·朱莉安娜·洛佩拉·戈麦斯

(MARIA JULIANA LOPERA GOMEZ): 大家好。我叫玛丽亚·洛佩拉，来自哥伦比亚，这是我第四次参加 ICANN 会议。我之前曾作为 GAC 的政府代表参加过会议。在本次会议上，我只是以英才计划学员身份参会，因为我想更深入地了解 and 参与社群。很高兴来到这里，希望能认识每个人。那么，祝大家...

西兰努什·瓦尔达尼扬： 欢迎。让 (Jean)?

让·纳胡姆·康斯坦特

(JEAN NAHUM CONSTANT): 大家早上好。我叫纳胡姆，不是让，我来自海地。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 对我而言，姓氏、名字都无关紧要，哪个容易记，我就记哪个。

让·纳胡姆·康斯坦特

(JEAN NAHUM CONSTANT): 好的，没问题。我来自海地，在我的国家为 ccTLD 工作，所以我是 ccNSO 的一员。我的理想目标之一是 [申音] 支持组织。我的首要目标之一是在我的社群中召集很多人参加 ICANN 会议，因为实际上在我们国家，有将近 1000 人有兴趣参与 ICANN。因此，会有很多人远程参与，因为要被选中并不容易，而从我的国家来加拿大很难。我要感谢罗德里戈和阿尔伯特。罗德里戈是第一个加入 ICANN 的人，我在这里，大门向我们国家的所有人敞开。来到这里对我来说非常有趣。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 欢迎回来，纳胡姆，很高兴见到你。而且，很高兴你解决了签证问题，因为我们有一个来自海地的家伙没办成签证。好的，请讲。

罗西奥·奥古斯汀那·德拉弗恩特

(ROCIO AGUSTINA De La FUENTE): 大家好，我是罗西奥·德拉弗恩特。我来自阿根廷，在拉丁美洲和加勒比海地区 ccTLD 协会工作。和玛利亚那一样，这是我第二次参加 ICANN 会议。在 ICANN62 会议上，我参加了下一代计划，这是我第一次参加英才计划，很高兴能在这里与大家见面。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 欢迎，罗西奥。詹妮弗 (Jenifer)。我记得有人在 Twitter 上发帖，“看看 ICANN66 的 ICANN 英才计划名单。连詹妮弗·洛佩兹也在其中。”

詹妮弗·洛佩兹

(JENIFER LOPEZ): 噢，天哪，我很有名。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 你很有名。

詹妮弗·洛佩兹

(JENIFER LOPEZ): 大家好，我是来自巴拿马的詹妮弗。我是 ccTLD .pa 经理，这是我第二次参加 ICANN 会议，很高兴在这里见到大家，很高兴来到这里。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 谢谢。欢迎，詹妮弗。德西玛 (Decima)，请讲。

德西玛·科里亚

(DECIMA COREA): 大家好。我叫德西玛·科里亚，来自美丽的圣文森特和格林纳丁斯群岛。如果你还没去过那里，建议你去看看。和纳胡姆一样，我要感谢阿尔伯特和其他让这一切得以实现的人士。关于我的一件趣事是，我爱鸟类。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 噢，欢迎。欢迎参加计划。

卡特瑞·格沃尔吉扬

(KATARINE GEVORGYAN): 大家好，我是来自亚美尼亚的卡特瑞。我申请了好几次，终于在 ICANN66 会议上加入了英才计划。这是我第二次参加 ICANN 会议，上一次是在巴塞罗那，但那次我是自费参与者。很高兴来到这里。我来自域名注册公司，希望我能在这里发现很多有趣的东西。我还要尽可能多地参与 ICANN 社群。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 欢迎参加计划。好的，有请。

加布里埃·吉门耐兹·巴隆

(GABRIEL JIMENEZ-BARRON): 早上好。我叫加布里埃·吉门耐兹，来自波多黎各。早上好。我是一名法学院学生，我感兴趣的是…我希望了解有关 CSG 的更多信息，尤其是 IPC。

西兰努什·瓦尔达尼扬: CSG 是什么？

加布里埃·吉门耐兹·巴隆

(GABRIEL JIMENEZ-BARRON): 商业利益相关方团体。

西兰努什·瓦尔达尼扬: 好的。

加布里埃·吉门耐兹·巴隆：来自 GNSO 和 IPC 的是知识产权选区。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 他已经准备好参加会议了。

加布里埃·吉门耐兹·巴隆：是的，我也很期待参加 ATLAS 会议。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 欢迎，欢迎加布里埃。请讲？

玛丽·罗丝·洛泰尔

(MARY ROSE RONTAL):

大家好，早上好。我叫玛丽·罗丝，来自菲律宾，这是我第一次参加英才计划，也是第一次参加 ICANN 会议。是的，我也申请了几次，所以感谢 ICANN。而且，昨天我得到一个好消息，我也被 ICANN67 墨西哥会议接受了。非常感谢。谢谢。坎昆再见。我也是 IGF 的多顾问利益相关方，因此，如果有人要在 11 月参加 IGF，我们将在柏林见面。你们也可以向我咨询。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 欢迎，玛丽·罗丝。很高兴见到你。

罗拉·哈姆扎

(ROLLA HAMZA):

大家早上好。早上好，早安（西班牙语），早上好（阿拉伯语）。我叫罗拉·哈姆扎，来自埃及。我是国家电信监管机构的互联网政策分析高级经理。我也是博士生，在大学攻读技术管理专业。很高兴我被接受了；这是我同时第一次参加 ICANN 英才计划和会议。谢谢 [听不清]，谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

欢迎。

菲迪亚·沙布琳娜

(FIDYA SHABRINA):

早上好。大家好。我是菲迪亚·沙布琳娜，来自印度尼西亚。这是我第一次参加 ICANN 英才计划，但是第三次参加 ICANN 会议。之前我参加过下一代计划，我希望向大家学习。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

谢谢。

琼·卡坦姆比

(JOAN KATAMBI):

大家好，我叫琼·卡坦姆比。一旦成为英才计划学员，就永远都是学员。所以，我在这里。如果你有任何需要，我会为你提供一些信息，我是一般会员社群中选出的 ATLAS III 青年领袖，谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢你的到来。

安吉拉·玛尔塔朋

(ANGELA MATLAPENG): 大家早上好。我叫安吉拉，在博茨瓦纳的通讯监管部门任职。我也是…我不是英才计划学员。遗憾的是，我被英才计划拒绝了六七次，我是来这里学习的，希望能认识大家。我还是博茨瓦纳的 TLD，我们的 .bw 的 ccTLD 经理。我也是刚刚离开 AftLD 的前联合成员，是的。就是这样。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 继续申请。

欧雷鲁瓦·阿比顿·莱西

(OREOLUWA ABIODUN LESI): 好的。大家好。我叫欧雷鲁瓦·莱西，你们可以简称我欧雷，我来自尼日利亚。这是我第五次参加 ICANN 会议，但是第一次参加英才计划。我之前也申请过，我认为这是我第二次申请，而且我也要参加三月份的 ICANN67 会议。我是 NPOC 的秘书，所以你可以问我有关 NPOC 的问题，我也是 AFRALO 的成员。期待与大家认识。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢大家，欢迎大家。这里有一个因为选择你们而感觉内疚的人。我们的遴选委员会成员之一阿尔弗雷多 (Alfredo) 在这里。那么向你们介绍...

阿尔弗雷多·卡尔德隆

(ALFREDO CALDERON):

早上好。大家早上好。是的，如果你们在这里，我会感到内疚。我也会去坎昆。我来自波多黎各，所以我想和加布里埃聊一会儿。我来自 ALAC，来自 ISOC，是几个工作组的联合主席，也是一名化学家。这就是我要说的。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

他还是英才计划学员。

阿尔弗雷多·卡尔德隆:

是的，曾经是学员，始终是学员，也是辅导员。

西兰努什·瓦尔达尼扬:

是的，阿尔弗雷多是英才计划学员。皮埃尔，你来了。很高兴见到你。我们非洲地区副总裁皮埃尔来了。请向学员介绍一下自己。

皮埃尔·丹吉努:

非常感谢。您说总裁的时候，我感觉自己正在管理一个国家。不，我只是…

西兰努什·瓦尔达尼扬:

就像特朗普来了，是吗？

皮埃尔·丹吉努： 是的，但不是特朗普，而是国家元首。不，不，我是皮埃尔·丹吉努 (Pierre Dandjinou)，负责全球利益相关方合作的副总裁，尤其是非洲地区，我们正在努力制定非洲的 ICANN 战略。我们将会推出一些计划。很高兴你们来到这里，我们将有更多的时间讨论 [听不清] 非洲的发展情况。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢你的到来，皮埃尔。最后我想向大家介绍的是尼戈尔 (Nigel)，虽然他不是英才计划的嘉宾，但是一个很棒的人，大家可以跟他交流并向他学习。请介绍一下自己。

尼戈尔·希克森： 好的，非常感谢。早上好，我是尼戈尔·希克森，我在 ICANN 工作。要知道，必须有人工作。我在政府合作团队工作，我没有你们听到的那些地区人物那么伟大。我目前住在日内瓦，我所工作的团队与联合国、国际电信联盟、经济合作与发展组织等政府和国际政府组织都有联系。我自 2012 年以来一直在 ICANN 工作。我非常热爱你们这样的年轻人，因为你们不仅参与 ICANN，还参与了总体的互联网治理。

你们参与促进开放、安全、可互用的单一互联网。我看到了你们开展讨论和参与社群的热情。你们中的一些人参与了 IGF 和其他领域，很高兴你们能来到这里。你们所做的一切太不可思议了，祝你们度过愉快的一周！如果你们想讨论互联网治理以及 ICANN 正在做什么，请与我联系。谢谢。

西兰努什·瓦尔达尼扬： 谢谢尼戈尔，谢谢你和我们在一起。再次欢迎你们参加 ICANN66。享受整整一周的时间，我们会随时为你们提供帮助。请抽出时间享受、参与、互动并乐在其中。现在我们可以散会了。谢谢。

[会议记录结束]